

Искусство и литература

Театральный сезон начался

Состоялись первые спектакли в Государственном драматическом театре. Областной драматический театр показал пьесу С. Алешина «Одна». В ролях: Марии Михайловны Платоновой — заслуженная артистка РСФСР О. Супротивная, Варвары Васильевны Нефедовой — артистка Р. Мануковская, Веры Александровны — М. Шишлова, Нины — Т. Павлова, Сергея Петровича Платонова — народный артист РСФСР С. Папов, Василия Федоровича — народный артист РСФСР А. Поляков, Павла Николаевича Нефедова — С. Ожигин. Спектакль поставлен режиссером В. Цветковым в оформлении художника В. Цибина.

Подготовленной во время гастролей опереттой Ф. Легара «Веселая вдова» открыл сезон в своем капитально отремонтированном здании Театр музыкальной комедии. Спектакль поставлен главным режиссером театра М. Ошеровским, оформлен художником Р. Налбандяном. Дирижирует Э. Хинкис, балет в постановке М. Баскаковой. В роли Ганны Главари — артистка И. Колесса и заслуженная артистка Таджикской ССР З. Привалова, графа Данило — артист К. Олышев, Зетта — заслуженный артист РСФСР Г. Дарский.

В клубах города начались выступления киноартиста Константина Сорокина, участника фильмов «Мак-



На снимке: сцена из пьесы «Одна» в постановке Государственного драматического театра. Сергей Петрович Платонов (С. Папов), его жена Мария Михайловна (О. Супротивная) и Варвара Васильевна Нефедова (Р. Мануковская). Фото М. Евстратова.

симка» (писарь Соткин), «Сын» (бригадир Паничкин), «Укротительница тигров» (бухгалтер), «Щедрое лето»

(зав. фермой Тислюк) и других. В программе — ансамбль артистов эстрады.